

## 18号线二期昨日迎来重大节点

# 通车后市民去这些景点游玩更方便

上海地铁18号线二期地处宝山区,起于一期终点站长江南路站,至康文路站,正线长约8.1公里,全部为地下线,共设6座车站。通车后,将进一步提升主城区北部区域东西运力,方便吴淞地区市民出行。

11月13日上午,记者在施工现场看到,随着盾构机刀盘缓缓转动,18号线二期呼兰路站至爱辉路区间上行线盾构机破土而出,这意味着18号线二期盾构区间全线贯通,为后续的轨道铺设、设备安装等工作奠定了基础。

此次贯通的呼兰路站至爱辉路区间采用预埋承插式管片的新工艺,将管片紧密拼插在一起,类似中国古建筑中的榫卯结构,省去人工拧螺栓的步骤。同时,还能减少渗漏水等情况的发生,提高隧道的抗变形能力,极大地减轻后期隧道运维的压力。

### 长江西路地铁站→上海玻璃博物馆 步行时间6分钟左右

位于上海市宝山区长江西路685号的上海玻璃博物馆于2011年建成开馆,其前身为上海玻璃仪器一厂原址。

馆内一楼主要是对玻璃起源、历史、工艺等知识的科普内容,展出古代的玻璃文物和近代的玻璃制品;而二层设计馆则展出来自众多国内外艺术家的玻璃艺术品,为游客带来了一场关于玻璃的美学盛宴;另外设置了儿童玻璃博物馆,陈设了各类趣味展品,工作人员设计了连接各种展品的寻宝游戏,以培养孩子的探索能力。

目前,市民乘公共交通前往上海玻璃博物馆,可以选择在18号线长江南路下车后,步行至附近的长江南路何家湾路公交站,转乘883路公交车。在18号线二期通车后,可以在18号线长江西路地铁站下车,步行距离仅有400多米,步行时间在6分钟左右。

文 / 见习记者 崔逸星  
图 / 受访者供图



### 爱辉路地铁站→泗塘公园·步行时间9分钟左右

开放于上世纪90年代的泗塘公园一直深受老宝山人的喜爱,于2021年被评为“上海市三星级公园”。

这里每天吸引了大量市民来公园湖泊里游船、垂钓,在凉亭里休憩、打牌、下棋、唱歌;公园里还有大草坪,为市民提供踢球、飞盘、玩泡泡机等户外运动的空间;另外,儿童电动车、充气弹跳、高架车、碰碰车等娱乐设施分散在公园各处,深受小朋友们的喜爱。

泗塘公园交通相对便利,附近有多个公交站台。若乘地铁出游,则在1号线通河新村站下车,步行1.6公里后到达,大约需要25分钟左右。不过,等到18号线二期通车,可以在爱辉路地铁站下车,至泗塘公园东门仅610米左右,步行时间也缩短至9分钟左右。

### 长江西路地铁站→上海钢雕公园 步行时间7分钟左右

将废旧钢铁制成钢雕艺术品,赋予其新的生命和价值。上海钢雕公园位于上海市宝山区长江西路101号,前身是上海铁合金厂,后经改造成为国家级、国际化的节能环保中心。

这里拥有超过五十座以废弃钢铁制作而成的独具特色的雕塑作品,还有如巨型除尘塔“钢雕一号”等大型装置艺术,具有非常独特的“硬核工业”美学,非常出片。

现在市民前往上海钢雕公园,需要乘坐3号线至淞发路站,出站后骑行约13分钟后到达。等到18号线二期通车后,可以在18号线长江西路地铁站下车,步行距离也仅有400多米,步行时间7分钟左右。



上海钢雕公园



Tharu XR

途岳新锐 省油耐久 天长地久

一口价 7.99万元起

动力总成终身质保\*

车型	建议零售价	一口价
1.5L 锐进版	12.59万元	7.99万元
1.5L 锐意版	13.59万元	8.99万元
300TSI 锐意版	14.69万元	9.99万元
300TSI 锐享版	15.39万元	10.69万元



上汽大众途岳新锐代言人  
张杰



立刻扫码 了解详情  
svw-volkswagen.com

\*活动时间:即日起至2024年11月30日  
\*详情请洽当地经销商

上汽大众  
SAIC VOLKSWAGEN

40 让大众更出众  
Better We. Better Life

广告